

**КИЇВСЬКА МУНІЦИПАЛЬНА АКАДЕМІЯ МУЗИКИ  
ім. Р.М. ГЛІЄРА**

**ЗАТВЕРДЖУЮ**  
**Ректор КМАМ ім. Р.М. Глієра**



**О.Й. Злотник**

**К Р И Т Е Р І Й О Ц І Н Ю В А Н Н Я  
ДЛЯ ВСТУПНИКІВ**

**Культура і мистецтво 02**

**Музичне мистецтво 025**

**Критерії оцінювання з фахових випробувань  
для абітурієнтів на здобуття освітнього ступеня**

**«МАГІСТР»**

**(денна і заочна форми навчання)**

**СПЕЦІАЛІЗАЦІЇ:**

**«ФОРТЕПІАНО»,  
«ОРКЕСТРОВІ СТРУННІ ІНСТРУМЕНТИ»,  
«ОРКЕСТРОВІ ДУХОВІ ТА УДАРНІ ІНСТРУМЕНТИ»,  
«НАРОДНІ ІНСТРУМЕНТИ»,  
«СПІВ (АКАДЕМІЧНИЙ, НАРОДНИЙ)»,  
«СПІВ (ЕСТРАДНИЙ)», «СПІВ (ДЖАЗОВИЙ)»  
«МУЗИКОЗНАВСТВО»,  
«МУЗИЧНЕ МИСТЕЦТВО ЕСТРАДИ»**

**Критерії оцінювання навчальних досягнень абітурієнта  
з іноземної мови (англійської)  
ОС «Магістр»**

<b>Загальні критерії оцінювання відповіді абітурієнта</b>	<b>Рівні навчальних досягнень</b>	<b>Бали</b>
Абітурієнт вільно володіє англійською мовою: він продемонстрував бездоганну англійську вимову, відмінну здатність висловлювати свої власні думки та відмінні знання граматики англійської мови, необхідні для перекладу речень, що запропоновані в екзаменаційному білеті.	<b>Високий</b>	200
Абітурієнт продемонстрував відмінну англійську вимову, відмінну здатність висловлювати свої власні думки та хороші знання граматики англійської мови, необхідні для перекладу речень, що запропоновані в екзаменаційному білеті. Абітурієнт допустив одну граматичну помилку.		190-199
Абітурієнт продемонстрував відмінну англійську вимову, дуже хорошу здатність висловлювати свої власні думки та хороші знання граматики англійської мови, необхідні для перекладу речень, що запропоновані в екзаменаційному білеті. Абітурієнт допустив дві граматичні помилки.		180-189
Абітурієнт продемонстрував хорошу англійську вимову, здатність формулювати думки та хороші знання граматики англійської мови, необхідні для перекладу речень, що запропоновані в екзаменаційному білеті. Абітурієнт допустив три граматичні помилки.	<b>Достатній</b>	170-179
Абітурієнт продемонстрував хорошу англійську вимову, здатність формулювати думки та достатні знання граматики англійської мови, необхідні для перекладу речень, що запропоновані в екзаменаційному білеті. Абітурієнт допустив чотири граматичні помилки.		160-169
Абітурієнт продемонстрував хорошу англійську вимову, здатність формулювати думки та знання граматики англійської мови, необхідні для перекладу речень, що запропоновані в екзаменаційному білеті. Абітурієнт допустив п'ять граматичних помилок.		150-159
Абітурієнт продемонстрував хорошу англійську вимову, відмінну здатність формулювати прості речення. Знання граматики англійської мови, необхідні для перекладу речень, що запропоновані в екзаменаційному білеті середні.	<b>Середній</b>	140-149
Абітурієнт продемонстрував уповільнену англійську вимову, хорошу здатність формулювати прості речення. Абітурієнт не знає більшості граматичних конструкцій англійської мови, знання яких перевіряються на екзамені.		130-139
Абітурієнт продемонстрував уповільнену англійську вимову, середню здатність формулювати прості речення. Абітурієнт не знає більшості граматичних конструкцій англійської мови, знання яких перевіряються на екзамені.		120-129
Абітурієнт, як в усній так і в письмовій формі, продемонстрував малу здатність формулювання простих речень без грубих помилок та незнання граматичних конструкцій англійської мови, знання яких перевіряються на екзамені.	<b>Початковий</b>	110-119
Абітурієнт, як в усній так і в письмовій формі, продемонстрував дуже малу здатність формулювання		100-109

простих речень без грубих помилок та незнання граматичних конструкцій англійської мови, знання яких перевіряються на екзамені.		
Абітурієнт продемонструє повну нездатність формулювання простих речень без грубих помилок та незнання граматичних конструкцій англійської мови, знання яких перевіряються на екзамені.		<b>100-</b>